



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

3 ноября 2011 года • 51-й год издания • № 44 (2829) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 7 руб.

НОВОСТИ

В Президиуме СО РАН

На очередном заседании Президиума СО РАН 27 октября с научным докладом «Крупные природные катастрофы в голоцене и их влияние на климат и развитие цивилизации» выступил д.ф.-м.н. В.К. Гусяков (ИВМиМГ СО РАН).

О результатах комплексной проверки Института геохимии им. А.П. Виноградова СО РАН доложили директор ИГХ ак. М.И. Кузьмин, заместитель председателя комиссии чл.-корр. РАН В.С. Шацкий и председатель ОУС наук о Земле ак. Н.Л. Добрецов.

С отчётом о результатах комплексной проверки Конструкторско-технологического института вычислительной техники СО РАН выступили директор КТИ ВТ д.ф.-м.н. С.К. Голушко, заместитель председателя комиссии чл.-корр. РАН В.В. Шайдуров и председатель ОУС по нанотехнологиям и информационным технологиям ак. Ю.И. Шокин.

Деятельность обоих институтов за отчётный период признана положительной.

В программе Общего собрания

Президиумом Отделения утверждена программа Общего собрания СО РАН. Заседания объединённых учёных советов СО РАН по направлениям наук (по отдельным программам) пройдут 7 декабря. Научная сессия, посвящённая Международному году химии «Химия в интересах инновационного развития страны» состоится 8 декабря. Завершится работа Общего собрания обсуждением кандидатур, голосованием и утверждением протоколов счётной комиссии по поддержке кандидатов в действительные члены и члены-корреспонденты РАН на вакансии для СО РАН на академических выборах 2011 года.

Кадры

Кандидат физико-математических наук Турчановский Игорь Юрьевич утверждён заместителем директора по научной работе Института сильноточной электроники СО РАН на новый срок.

Доктор химических наук Иванов Андрей Викторович утверждён заместителем директора по научной работе Иркутского института химии им. А.Е. Фаворского СО РАН.

Конкурс перенесён

В связи с необходимостью согласования дополнительного соглашения к Договору о научном сотрудничестве между Сибирским отделением РАН и Национальной академией наук Украины от 14 апреля 2011 года объявленный постановлением Президиума СО РАН № 340 от 29.09.2011 г. совместный конкурс проектов фундаментальных исследований СО РАН и НАНУ переносится на более поздний срок.

Продолжатели славных традиций

С 16 по 23 октября в Институте нефтегазовой геологии и геофизики СО РАН прошла молодёжная конференция, посвящённая 100-летию со дня рождения Андрея Алексеевича Трофимука — «Трофимукские чтения».



Фото В. Новикова

География форума самая широкая — от Москвы до Якутска. Молодые специалисты прибыли из ведущих академических институтов и университетов, головных научных, проектных и сервисных организаций Минприроды, других ведомств и компаний. Всего в работе конференции участвовал 161 человек, было заслу-

шано 98 докладов, из них 45 сделаны иногородними участниками. Все доклады разделили на две секции: «Фундаментальные и прикладные аспекты изучения нефтегазоносности осадочных бассейнов» и «Геофизика, геофизические методы исследования земной коры». Подробности см. на стр. 2.